



Lublin, 17 października 2023 r.

0800-OP.2300.2.54.2023

Adresat:
Wszyscy zainteresowani

Dotyczy ogłoszenia o zamówieniu na:

wykonanie usługi polegającej na zorganizowaniu i przeprowadzeniu szkoleń komputerowych Excel w stopniu podstawowym i średniozaawansowanym dla pracowników Oddziału Regionalnego Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego w Lublinie oraz podległych Placówek Terenowych w podziale na 2 części

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Lublinie przekazuje pytania i odpowiedzi do ogłoszenia o zamówieniu, w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie 1:

Czy szkolenia są finansowane w min. 70% ze środków publicznych oraz mają charakter szkolenia zawodowego?

Odpowiedź 1: Zgodnie z informacjami zawartymi w Załączniku nr 2 do ogłoszenia 0800-OP.2300.2.54.2023 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, strona 5, oraz w Załączniku nr 1 do ogłoszenia 0800-OP.2300.2.54.2023 Formularz oferty, strona 2 i strona 3, druk wytłuszczony „Zamawiający informuje, że szkolenie ma charakter usługi kształcenia zawodowego / przekwalifikowania zawodowego i jest finansowane w całości ze środków publicznych.”

Pytanie 2:

Czy Wykonawca ma zapewnić catering (przerwy kawowe) oraz dwudaniowy obiad dla Uczestników szkolenia?

Odpowiedź 2: Zgodnie z informacjami zawartymi w Załączniku nr 2 do ogłoszenia 0800-OP.2300.2.54.2023 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, strona 2, wyróżnik:

Świadczenia zawarte w cenie szkolenia: ...

- pełny serwis kawowy dla uczestników szkolenia;

W ramach przerwy kawowej uczestnicy szkolenia powinni mieć zaoferowany pełny serwis kawowy w którym powinny znaleźć się napoje ciepłe, takie jak kawa i herbata, oraz zimne – woda i soki jak również szybki bufet z kruchymi ciastkami, słonymi przekąskami, ewentualnie owocami.

W ramach szkolenia Zamawiający nie przewiduje dwudaniowego obiadu dla Uczestników.

Pytanie 3:

Na jakiej wersji MS Office chcą Państwo aby szkolenia zostały zrealizowane?

Odpowiedź 3: Materiały szkoleniowe Excel w stopniu podstawowym i średniozaawansowanym powinny być dostosowane do wersji Office 2010 (wersja 10) i Office 2016 (wersja 16)

Pytanie 4:

Co oznacza, że Wykonawca ma zapewnić pełny serwis kawowy – proszę o doprecyzowanie czego konkretnie oczekuje Zamawiający.

Odpowiedź 4:

Jak w odpowiedzi na Pytanie 2.

Pytanie 5:

Czy Wykonawca ma zapewnić obiad dla Uczestników szkolenia?

Odpowiedź 5:

Jak w odpowiedzi na Pytanie 5.

Pytanie 6:

Czy materiały szkoleniowe jaki ma zapewnić wykonawca mają być wydrukowane?

Odpowiedź 6:

Zamawiający nie wymaga drukowania materiałów szkoleniowych.

Jednocześnie oświadczamy, iż powyższe pytania i odpowiedzi do Ogłoszenia o zamówieniu stanowią jego integralną część, z uwagi na zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie ma wpływu na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też, Zamawiający zawiadamia, iż **nie przedłuża termin składania ofert**, godzina oraz miejsce składania ofert również pozostają bez zmian.

Z-CA DYREKTORA

mgr Marek Gil

 KASA ROLNICZEGO
UBEZPIECZENIA SPOŁECZNEGO
Oddział Regionalny w Lublinie
20-325 Lublin, ul. Droga Męczenników Majdanka 12

6